

Жоисовольская гравра. - 1991
7 нояб.

ВОЛКОВА

НОГИ КОРМЯТ

Продолжается теннисный турнир «Кубок Кремля»

Николай Караченцов сидел на гостевой трибуне «Олимпийского» вместе с Ольгой Морозовой. Образец мужчины на сцене и образец женщины на корте. Альянс искусства и спорта.

— Николай, вы пришли посмотреть специально на Полякова (шел матч Дмитрия Полякова и Арно Бетча из Франции)?

— Нет, просто на турнир. Посмотреть хороший теннис.

— Почему в такой поздний час — только с репетиции?

— Совершенно верно. Вырвался все-таки сюда и получил такой вот гостевой билет.

— Вы кому-нибудь симпатизируете из наших игроков?

— Вообще-то Чеснокову, хотя и остальные мне по-своему интересны.

— Николай, как вы думаете, будет ли в финале кто-нибудь из наших теннисистов?

— Очень надеюсь — или Черкасов, или Волков.

— Волков сегодня играл очень нервно...

— Я знаю по себе, как трудно начинать. Как трудно быть первым, открывать программу. Обращаюсь к Ольге Морозо-

вой, главному тренеру нашей женской сборной:

— Каков ваш прогноз на выступление советских теннисистов здесь, в «Олимпийском»?

— Я всегда верю и думаю, что нашим ребятам сейчас по силам выиграть любой турнир.

...«Кубок Кремля» пока радуется всех. Теннисисты не жалуются (опять же пока) на покрытие кортов «суприм», благодусная публика заполняет 15-тысячные трибуны по крайней мере наполовину (а билеты на полуфиналы и финал уже проданы) в холлах «Олимпийского» продают теннисную экипировку. Да и главный приз в 42 тысячи долларов не дает спортсменам особенно расслабляться.

Больших неожиданностей пока не произошло. Если не считать поражения австрийца Хорста Скоффа от Томаса Хокстеда из Швеции и проигрыш Петра Корды (ЧСФР) Марку Вудфорду (Австралия). Продолжают свое победное шествие Новачек, Хласек, Симеринк, Россе, Штеиб. Без особых проблем выиграли в первых играх Волков, Черкасов, Поляков и Медведев. А вот Андрей Чесноков выступить закончил. Он... сломал палец.

— Мы с Андреем Мериновым играли парную встречу против грузинского дуэта Габричидзе — Качарава, — объясняет Андрей. — Выиграли первый сет, вели во втором... И тут Габричидзе хорошо «укоротил» мяч, тот отскочил от сетки, и я побежал за ним — с задней линии. Поскользнулся, упал и ударился правой рукой о металлическую планку, на которой крепится сетка, поднялся, как ни в чем не бывало, мы еще доиграли очко, и только потом я почувствовал, что не могу, как следует, сжать ракетку.

Д. ФИЛИПЧЕНКО.

ФУТБОЛ. Кубок УЕФА. 1/16 финала. «Динамо» (Москва) — «Канн» (Франция) — 1:1, АЕК — «Спартак» (Москва) — 2:1. По итогам двух матчей динамовцы вошли в следующий этап, спартаковцы вылетели из розыгрыша.